

Д О В І Р Н И Х

УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В АМЕРИЦІ І КАНАДІ

АРХИПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ.

МОЇ БРАТИ І СЕСТРИ!

З далекого, але так близького нам рідного краю, з України під червоною жидівсько-московською займанщиною приходять до нас, чим далі йде час, все більш і більш жахливі вісти. Останні вісти, що могли перерватися через щільно замкнені большевицькі кордони, подають нам відомості про страшний, не до уяви голод, в якому повільно, мовчазно вмирають мільйони нашого народу. Ці мільйони безсилі побороти страхіття повільної голодової смерті. Червона Москва, послуговуючись на місці Жидами, з яких головно набрана большевицька адміністрація на Україні, відобрала від наших селян землі, зруйнувала все господарство хліборобської України і кожного, колись вільного господаря перевела на стан безземельного і невільного робітника, якому лишилося тепер працювати за „пайок“, який йому зверху червоні комісари одкраюють. Навіть в куску насущного хліба став наш нарід залежний від Москви і її помічників на Україні, жидівських комісарів.

При таких умовах червона Москва переводить над нашим народом страшний злочин: з року на рік вона сотнями тисяч перекинула наше українське населення на далеку північ, на повільну там смерть, а від тих, що ще залишились — на рідній землі, немилосердно відбирається хліб; нарід, що свіє мріяти про свою волю, сей нарід засуджено на смерть.

Се причини теперішнього страшного голоду на Україні. Злочин сей переводиться в життя повільно, але невпинно і голод на Україні вже скоїв мільйони українського населення, спустошив цілі села і більші околиці. Москва, яка вже накраяла на нашій землі цілий ряд чужинецьких республік і кольоній, наміряється місце загинутих з голоду заселити Москвинами і чужинцями других націй. Москві ходить про те, щоб з нашої землі з українським населенням утворити модерну Самарію, мішанину всяких народностей і тим назавжди перекреслити мрію нашого народу про свою державність, про свою волю.

Безсилі під теперішню хвилю самі, своїми силами перешкодити такому нечуваному злочину над цілим нашим народом, ми можемо лише свій жаль, велику печаль так скривдженої нації піднести до Милосердного Господа і просити Його скоротити дні страждань нашого народу і благословити його на нове і вільне життя.

ВЕЛИКИЙ БОЖЕ, ОТЧЕ ВСІХ НАРОДІВ, ЗГЛЯНЬСЯ НАД НАШИМ НЕЩАСНИМ НАРОДОМ, ЗАСТУПИСЬ ЗА НАС, СПАСИ І ПОМИЛУЙ. В ПОКОРІ ТВОЇЙ ВСЕБЛАГІ ВОЛІ І В ВІРІ В ТВОЄ МИЛОСЕРДЯ ПРИНОСИМО МИ СЮ НАШУ МОЛИТВУ. НЕ ВІДКИНЬ НАШИХ БЛАГАНЬ, БОЖЕ І ОТЧЕ НАШ.

Архiepіскоп Американський і Канадійський
† ЮАНН ТЕОДОРОВИЧ.

ЗЕЛЕНИЙ КЛИН В НУЖДІ.

„Манджурський Вістник“ доносить, що Українці заселюючи Зелений Клин переживають тяжкі події. Зруйновані та виснажені колгоспами і большевицькою господаркою села пустошіють: населення їх тікає масово до Манджу-Го; поля стоять неорані й незасіяні; большевики почали нищити українізацію, яку почали кілька літ тому; населення бунтується і творить шораз-нові партизанські відділи, що більше ціла Приамурщина і Примор'я знаходиться на передодні протибольшовицького повстання. Наскільки воно буде успішне — та чи засвітить навіть після нього для 600 тисяч наших братів сонце на Зеленому Клині, що стоїть на межі більшовицьких і японських інтересів в Азії — про це сьогодні не можна нічого сказати.

ПАННА УКРАЇНА НА ПОШТОВІЙ КАРТЦІ.

Недавно вийшла в кольорах гарна картка „Мисс України“, яку кожен може собі набути на спомин про Виставу в Шикаго та перший того рода виступ Українців на міжнародній арені.

Панна Марія Любає вийшла на картці дуже добре, так що всяк буде радий на неї полюбуватися.

Картку можна набути через Укр. Виставову Корпорацію.

НАЙБІЛЬШИЙ ГОЛОД НА УКРАЇНІ БУДЕ В ЗИМІ.

Д-р Едвард Аменде, секретар конгресу національних меншин, в своєму меморіалі про голодову катастрофу на Україні, запевняє ще більшу на майбутню зиму.

Він каже: „Найтрагічнішим в судбі сьгоднішніх російських аграрних областей є те, що за першою стадією цієї голодової катастрофи, при якій погнузи вже мільйони людей, зимою прийде другий період вимирання, коли не зорганізується на скору руку яку небудь поміч. Сьогодні вже не улягає жадному сумнівові, що ті надії, які покладали на цьогорічній жнива — завели. А це сталося тому, що в многих місцях не можна було нічого засіяти через брак робочого скота, через виголодження і ослаблення населення. А коли що й зроблено, то лише поверховно. Так і висловлюються фаховці про це!“

ПРАВОСЛАВНИЙ МІСІОНАРСЬКИЙ ЗІЗД.

У тому часі, як в Пинську буде радити Унійна Конференція римо і греко-католицького духовенства над справами Унії в Польщі, православне духовенство також не лишиться позаду. Митрополит Діонізій уряджує в днях 3-9 жовтня с. р. в Почаєві Всепольський Православний Зізд якому проведитиме гродненський єпископ Алексій.

ПРОТЕСТАНТИ ПЛЯНУЮТЬ ПОХІД НА УКРАЇНУ.

З приводу 450-ліття народин М. Лютера, реформатора церкви, випустили протестантські єпископи цілого світу відзову до вірних, щоб ті склали пожертви на розбудову лютеранського руху на Україні. В відозві сказано, що 1517 рік доперва на Україні починається тепер. Зібрані гроші мали йти на видання біблії в українській мові, на підмогу студентам, що хотіли студіювати протестантську теологію та на розбудову української протестантської централі в Станиславові. Відозва підписана єпископами німецькими, фініландськими, шведськими, норвежськими, данськими, латишськими, румунськими, полуднево-африканськими і австралійськими.

КОМІТЕТ НА ПОМІЧ ГОЛОДАЮЧИЙ УКРАЇНІ.

На зборах які відбулися в неділю 10-го вересня в Січовій Галі в Шикаго, заложено Комітет Помочи Голодаючій Україні. Головою Комітету зівстав обраний п. Омелян Тарнавський. В середу 13-го вересня Комітет збереться на свою першу нараду, на якій уложити плян своєї будучої діяльності.

Не нищіть нашої газети „Дніпро“ ховайте кожде число, а будете могли не лише ви, але й ваші діти довго з неї користати.

ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ГОСТИННОСТІ.

Д-р Мирослав Сіминович, Голова Української Виставової Корпорації, віднісся до представників національних Виставових комітетів, як також до консулів чужоземних держав, зі запрошенням взяти участь в Українським Тиждні Гостинності.

Американські газети міста Шикаго поставилися з великим зацікавленням і ширю прихильністю до цієї Української ідеї і однодушно заохочують як найширшу публіку до відвідин Українського Павільону для ознайомленняся з фольклористичними багатствами ріжних національностей.

Денно надходять також листи від Українців з поза міста Шикаго, з котрих багато вибирається на Виставу підчас Тижня Гостинності.

АВРАМЕНКО ІДЕ ДО ГАЛІВУД.

З Шикаго повідомляють нас, що артист Василь Авраменко виїжджає на дніх до Галівуду на виступи, звідки дістав запрошення. По дорозі буде вступати до українських кольоній в Норд Дакоті а також буде в Сан Франціско, де дасть ряд відчитів про українське мистецтво. Подають, що є надії на продукцію українських фільмів в Галівуді.